
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Stockholm University 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2018/19 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Nove izkušnje, vedno sem si želela študirati v tujini, boljša izobrazba kot v Sloveniji. 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Švedska je zelo hladna, čista in urejena. Ljudje so kar zaprti a zelo spoštljivi. Obožujejo fiko (čas za kavo in pecivo), ter mesne 

krogljice. Na svojo državo so izjemno ponosni. Vsak šved je patriot. 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost 

storitev, festivali … ).  

Stockholm je zelo čist, varen in urejen. Transport je odlično organiziran. Pozimi je res hladno in temno! 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na 

kampusu, bližina namestitev … )?  

Zelo prijetna univerza, z zelo udobno knjižnico za študij in dobro jedilnico. Do študentov so zelo prijazni. Je kar velika univerza 

in dobro urejena. Študij je izjemno kvaliteten. 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje 

namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

-študenski dom: kdaj se prijaviti zveš ko ti univerza odobri izmenjavo 

-doma sem si uredila zavarovanje za tujino. Imela sem tudi evropsko kartico 

-bančnega računa nisem odprla  

Mesti prevoz je odlično urejen 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Na začetku septembra. Med semestrom počitnic skoraj ni. Božične počitnice so zelo dolge. 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Lahko izbirajo med predmeti programa political science (jih je kar veliko) 

 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo 

predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Predavanja so v angleščini in potekajo z domačimi študenti. Prisotnost je obvezna samo na vajah. Imaš samo en 

predmet na mesec in na koncu meseca izpit. 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela 

zahteva tuja univerza, seminarske naloge …) 

Za vsake vaje moraš oddati poročilo. Na koncu meseca je izpit. Včasih je pisen, včasih pa v obliki eseja, ki ga moraš 

v nekaj dneh napisati doma. 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Do rabljenih knjig je skoraj nemogoče priti, saj vedno zahtevajo najnovejšo različico (sicer pa imajo knjigarno z 

rabljenimi knjigami na faksu). Po navadi se kupi nove knjige ali pa uporablja strokovne članke na internetu. 

 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 



 
 

Zelo dobro urejene povezave. Univerza je na robu mesta blizu zelo lepega in velikega parka 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine 

priporočate, …) 

Da, a se ga nisem udeležila. 

 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj 

se po navadi ureja vse potrebno, …) 

Študentski dom. Vse informacije študenti dobijo po e-mailu pred izmenjavo. 

 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka 

primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Stockholm je zelo drag. V gostilni je cena obroka med 15-25e. Kava je 4,5e. Sama sem si vedno kuhala doma zaradi 

visokih cen. Zdrava hrana npr. bio izdelki so zelo dostopni, kdaj imajo celo nižjo ceno kot navadni. 

 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, 

…) Zelo dobro. Študentska kartica stane 60e na mesec 

 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo 

in šport, … ) Različni klubi in urejena telovadba. Na začetku semestra je sejem klubov. 

 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

Citymapper 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
350e 

Namestitev  360e 

Prevoz 60e 

Študijsko gradivo 60e 

Prosti čas Če pridno 
študiraš je 
dovolj 
časa za 
vse 
dejavnosti 

Drugo  



 
 

SKUPAJ MESEČNO 800-900e 

 
6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Prijatelji, zabave, super izobrazba, nenavadno podnebje, veliko fike 
 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Super, zabavno, odlična izkušnja in super izobrazba 

8. Želite še kaj dodati? 

 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

 

Da; zala660@gmail.com 

 

 


